

## FISSANTE LUCIDO

## AGENTE FISSANTE E LUCIDANTE DI PIGMENTI PER PELLI LISCE

FISSANTE LUCIDO è un prodotto per fissare i pigmenti sulle pelli conferendo loro lucidità e morbidezza.

Aspetto Liquido bianco

Odore Solvente

pH a 20°C 7-9

Peso specifico a 20° C Non definito Temperatura di congelamento Inferiore a 0°C

Solubilità in acqua Buona

FISSANTE LUCIDO ha un ottimo effetto coprente e dona elasticità.

FISSANTE LUCIDO può essere facilmente utilizzato con una pistola a spruzzo.

FISSANTE LUCIDO va utilizzato non diluito direttamente sulla pelle senza altri additivi per assicurare la migliore solidità del colore ed ottenere un effetto brillante. Prima del trattamento con FISSANTE LUCIDO assicurarsi che la pelle colorata con DERMO COLOR sia ben asciutta.

Si consiglia di spruzzare all'esterno o sotto l'aspiratore ad una temperatura di 20-23°C. Utilizzare una pistola ad aria compressa con ugello da 0,8-1 mm (pressione 2 bar). Lasciare asciugare all'aperto, possibilmente in presenza di aria.

FISSANTE LUCIDO si conserva per 1 anno.

La bottiglia deve essere sempre ben chiusa dopo l'utilizzo.

Plastic bottle with 1 Kg content.

748001 = 1 Kg

I nostri consigli qui contenuti per quanto riguarda l'uso dei nostri prodotti forniscono solo informazioni generali senza garantire le proprietà tecniche. Qualsiasi influenza sul tessuto è soggetta ad autodeterminazione e quindi sotto la propria responsabilità. I nostri suggerimenti sono al meglio delle nostre conoscenze e nessuna responsabilità può derivarne.